«alisting 1....

10 INK 0;0zINK 1,0:INK 2,0:1
NK 3;2Z2:BORDER ©O:GOSUE Z2EQ
20 MODE 1:NINPGN 10;23;1;10:
FAFER 1:PEN 0:CLS
30 t=52:EVERY 50;1 GOSUE 130
40 LOCATE 1;1:FPRINT CHR$(212
J:LOCATE Z20;1:FRINT CHR$(213
Y:LOCATE 1,;10:FPRINT CHR$C¢215
J:LOCATE 20;10:FPRINT CHR$(21
473
30 FRINT CHR$(ZZ)+CHR% (1) ;:
OCATE 39;3:PRINT"MANU":LOCATE
79 :PRINT"LOGICIEL"1I.OCATE
7;3:FPRINT"FRESENTE" :FEN 3:L0
CATE 7;1:1FRINT"PATIENTEZ"
60 FOR x=14 TO 20:FOR y=2 T0
3:FOR i=1 TO B:READ as%(i):I
F as(i)="-1" THEN 120 ELSE I
F as(i)="-2" THEN 200 EI|.SE a
(1)=UAL("8"+as(L))
70 bs(1)=BIN$(a(i);B):FOR j=
1 TO Bre$(Jd=MID$CL$Ci),;js1)
INEXT:b$(i)=""1FOR Jj=8 T0O 1
STEF -1:b$(r)=b%(i)+ck( j)iNE
XTibCr)=VAL(" X" +b$ (1))
30 NEXT
100 SYMEOL 255;a(1),a(2);a(3
Y ad) ;als) ,a(6) ;al7?);a(B):8
YHEOL 254 ,b(1) ,b(2) ;b{(3);b(4
Ysb(E) sb(E) ;B(7) ;b(8) DIz IF
y{=3 OR (x>=13 AND y(8) THEN
FEN 2 ELSE FEN ©
110 LOCATE 21-x,;y:FRINT. CHR$
(254) :LOCATE x;y:FPRINT CHR$(
2099 tET 1 NEXT s NEXT
120 FOR j=1i TO Bra(j)=0:b(j)
=QINEXT:1i=9:60T0 100
130 DATA 0;0,0,150,0,2,64f,0
gt palpned Lo G 04:045050%0,0 40
;3;5;7C;1C;105—1’—1;1;3;1;1C
}C‘?;?S;fﬂ;?f}‘11—;3;C1;ft‘;f,"1
70400 SRR iR RN 31 42 24
s8,8,11,21,21,41,81,81,8f,727
sAsAR5250:30,0f,23;2,2,4,4,
243;-1;-1;0;24,d2;eba;fS,fa,f
f,af
140 DATA DEED,F2,78,30,CE,3
4,20,40,80,80,0,0,0,0,40,30,
C;47 458 ,60,40,80,0,0,0,0,0,0
+0:80,00,00,10,10,10,10,10,2
0,20,0,0,0,0;1;57f;0,0,-1,98,
89,4D,65,F7,E7,F4,76,33,33,9
BsS3,F7588;-1,-1,0,1,2,5,3,5
s136,4,4,1,3,3,3,3,1,1;1,-1,
0;1;3;3F;CF F;7,7,3:3,1,:1,1;
-1
150 DATA BOEBEZ2 ;AL ;A4 ;EDED,F
AFE FOFF ,FE,FF,F7,F7;7;3,-

Mode d’'emploi :

incluses.

Si 'habileté d’une chenille vous permet de casser des bri-
ques, ce n'est pas un jardinier stupide qui vous empéchera
d’accéder au festin bonus ( ?).

Emmanuel FORSANS

Tapez et sauvegardez a la suite ces deux programmes. Le lancement du
premier charge et lance automatiquement le second. Les régles sont

15E0410,00,00,00;A0;60,E0;E0
JEO;EQ0;CO;CO,C0;C0O;C0,C0;C0;
EQ,EQ,EQ;EQ;E0;EQOEQ;EQ,CO,C
0;80,80,80,80,80,-1,0,0,40,8
O,B0,E8;58;F0;EQ;C3,CC,EBB,F7
sFF FO,CC,FF ,;FF;7F ;3F ;1F ; 1F ;
10,8 ,F ;F;F ;F sF ;F ;F ;1F
160 DATA 1F ;1F ;30 ,3E,3F ;3F ;7
F,7F ;80,50 ,6C;6C ;74 ;70,60 ,6C
140,40,40,40,40,40,;40,20,20,
20;20;-1;-1;0;0;0,0,C0,30,0,
18,E0,0,FC,0,80,E0,38,4,E0;F
C;8C,E0,38,8C;C0,EQ0;E0,50,CC
+C0,80;-1;-1;-1,-2
170 f=1:h=0:1INFUT b
180 b=b/10:g=(b-INT(E))%10:k
=INT(b) :g=gxf:h=h+g:f=f%x2: IF
bY=1 THEN 180 EI.SE FRINT HE
X&(h):G0TO 170
190 FEN 3:t=t-1:PRINT CHR®(2
2)+CHR%(0); :LOCATE 10;7:FRIN
T USING"HH" ;t:FRINT CHR$(22)
+CHR$ (1) ; :RETURN
200 a=REMAINC1) :INK 1,22:INK
2;14:INK 3,22:FPEN Z2:FAFER 0
tFRINT CHR$(22)+CHR$(0)
210 WINDOW 1;40;1,25
Z20 a%$="§ C R 0O U N C H":LOC
ATE 12,15:G0SUE 250
230 a%=" FROGRAMME EN COURS
OYENREGISTREMENT":LOCATE 11,
24:G0SUEB 250
240 RUN "1iv
250 FOR 1=1 TO LEN(a$) :FRINT
MIOD$Cad,1,1);CHR$(143) ;CHRS
(8);:SOUND 1,%50,3;%,;;10:FOR
x=1 TO 100:NEXT:NEXT:FRINT"
"rRETURN
260 SYMEOL AFTER 48:SYMEBOL 4
8,4FE; 282,282 ,88E ,88E ; 88E,; 8F
E:SYMBOL 43,234,384 ,34,81C,281C
sR1C;R1CSYMBOL S50, RFE; &2, &F
E;8B0,88E,88E,;FE:SYMEOL 51,
LFE; 82,82 ,87VE ;RE 8k ; AFE: SYME
OL. 52,280,880 ,888,388,;3FE ;LK
s RE:SYMEOL 53 ,8FE; 28E ;R BE ;88
0;3FE &2, &FE
270 SYMEOL 54,880,280, RFE ;88
Z2,;8BE88E;SFE:SYMEOL 55;RFE;
£2,22,RE,RE,LE, REzSYMEBOL 356
RFE; 882, 8FE; 882 ;48E; R8E,; & FE:
SYMEOL S7,8FIZ,;R%82,
E 82,82
280 SYMEOL 65;3FE 8B2,382,;1F
E;REQ;RED ,RE2:8YMEOL E6&, RFE,
RO2 882, FC,8ED ,8E2, AFE SYME
OL B7;&FE RB0,880,RE0;RE0 K
0;3FE:SYMEOL €8;3FC,282,382,
REZ,REZ,REZ2, FC:8YMBOL &£9;8F
E;2B0,880,8FB;8E0;REQ,4FE8Y
MEOL 70,8FE;&80;2880,3%F8; &E0,

—33—

RE0; &EO
200 SYMEDL 71,8FE,;280,880,3F
2,862, 8E2, RFESYMEOL 72,882,
RB2;RB2,RFE, RED, 8ED , RE 2 1 SYME
OL 73;210,;%10,%10,81C,21C, &1
C,21C:SYMBOL 74,8FE, 28,28 ,83
8:838,838, AFBSYMEOL 7%, 286,
288, 8B, 8F 8, REL, LEB , REE 1 SYME
0L 76, 880,880,880, 2E0,8E0, 8F
0 8FE

300 SYMEOL 77,8%C6,3EBA,882,8E
PLRED ,RED, RED

310 SYMEOL 78,282,882 ,882,8F
2,%EA, REG REZISYMEOL 73, 8FE,
B2, 882, RE2,RED, RED, EFE 1 SYME
OL 80,8FE,882,882,8FE, 8E0,&E
0,8E0:SYMEOL 81,8FE ;282,882
REZ, 8EG, REE, RFE:SYMEOL 82, 8F
E,882,8082,8FE, 864,804, RE4 1 SY
MEBOL 83,RFE, 380,880 ,%FE ,RE,&
E;3FE |

320 SYMEOL B84,3FE,210,%10,43
8,838 ,838,238:SYMEOL BS,882,
362,882 ,8E2,8E2, 62, SFE 1 SYME
OL BE,882,882,882,8E2,8E2,8E
€,838:SYMEOL B87,8E2,8E2,3E2,
REZ, 8B2, 8BA . RCE: SYMEOL 88,88
2,8FE 838, 8FE,8FE7,8ER, RE218Y
MEOL 89,%82,882,8FE,; 238,338,
238,338

330 SYMEOL 90,8FE;22,82,3FE,
RE0; 8EQ, RFE

240 RETURN

....listing 2....

10 CaLL ZBD19:8FEED
7i8PEED KEY 10,1

20 GOSUE 1500:GOTO 1030

30 CLEAR:DIM HS(S2):DIM HS®%(
S2Y:FOR j=0 TO SG2:HS(J)=%0:1N
EXT J:rWINODOW #1,1,40,1,25:0R
IGIN 0,0,0,640,0,400

40 SYMEOL 248;87E,8FF ;&FF ,&A
I8R5 4FF ; 8FF ; R7E:SYMEOL 247
s R7E ;281,881 ; 206, R0E , 881, 281
sRA7E T SYMEOL 249 ,83C ,87F ; 8F8;
LEO; REQ;8FB,87F ; 83C::SYMEOL 2
50,880, &FE , 83F , &F , &F ; 83F , 8FE
230

S0 SYMBOL 251,842,842 ,8E7;,8E
7+ 8FF , &FF (R7E , R3C:SYMEOL 252
;B30 R7E , &FF ; 8FF ; 8E7 ; 8E7 , %42
SRADIBYMEOL 253,83C,87E, &FF,
REF , EF , 8FF , §7E, R3C: SYMEDL. 2
04, B0;8E0;8F8 ;84,818 ;820;%1C
;B3 BYMEOL 259,830, 87E ;85,8
7E,R3C; 85A,8A5; RAG

EQ FOR i=1 TO SO:HS%(i)=8TRI
NG$ (20" -") iNEXT::FOR 1i=1 TO

Errand=ral$+CHRS (208 iINEXTzr

INK 1741




— SCROUNCH

"rGOSUE 810
tab leau diffiocult

ags="" "pragks"
tREM appel
2
70 MODE 1:2INK O;0:FAFER O:E0Q
ROER OQ:CFA=0:SC=0INK 1,0:IN
K2;0:INK 3,0:FPEN 3:FOR
TO 1 8TEF -1:LOCATE 1,4:Fk
NT CHR®C143) :LOCATE 41-T1,22:
FRINT CHR$(1432 :NEXT:FOR I
2 T0 4 STEF -1:LOCATE 1;I:FR
INT CHR$C143) 2 L.OCATE 40,26-1
tPRINT CHR$(143) tNEXT
80 FLOT S0,393:0RaW %89 ,3899,
T:0RAW SBA;357,1:10RAW SO, 357
J1:ORAW 50,3991 :FEN 1:LOCAT
E S;2:FPRINT "SCORE :'; USING
“nrnunt;SC;
B30 FRINT ¢ EBES
MILD$(HS$(1) ;5,3 :FEN 3:tete=
3:LOCATE 1;23:FOR i=1 TO 18:
FRINT CHR$(143); :NEXT :LOCATE
22 ;23 :FOR 1=1 TO 489:FRINT C
HRE(143) ; :NEXT:LOCATE 1,24 :F
OR t=1 TO A0:FRINT CHR$(143)
FINEXT
100 FEN 1:LOCATE 19;23:FOR x
=1 TO B:FRINT CHR$(251) 5 iNE
XT xu:MOVE 2BE,Z28:DRAWR SZ2;0
sOTDRAWR 0,22, 0:0RAWR -14;0;
O0:ORAWR ©,12,0:0RAWR -26, .2,
J:0ORAWR 0,-10,;0:0RAWR -14,0;
O:0RAWER 0,;-22,0
110 MOVE 324 ,60:0RAWR 310;0;
O:DRAWR 0,278,0:0RAWR -E30,0
; O:0RAWR 0, -278;0:0RAWR 234,
0;0
120 TAG:FPLOT BO,;54,1:FRINT
TEMFS"; :MOVE 80;56:0RAWR 78,
0;0:MOVE 30;34:FRINT STRINGS
(11;32); 1 TAGOFF:FEN Q:FRINT
CHRE(Z2)+CHR$ (1) 1 LOCATE 25,2
3:FRINT "NIVEAU:";USING"HH.H
";force:PRINT CHR$(22) +CHR$C
0)

130 REM
plots
140 PEN 2:FOR I=1 TO 15:X=IN
TCRNOCA1 ) %38) +2:¥Y=INT(RNDO(1) %
170459:LOCATE X ;YIPRINT CHR$(
247) tNEXT t XCu=R 1 YOS XB=1 1 YE=
TiCHA=131  tenps=206 tcra=250:
FEN 3:I.0CATE XC,;YC:FRINT CHR
$C255) 1 X=33:Y=21:8FEED KEY 2
N 1:L.0CATE X;Y:FRINT C

2309
150 XA=0:YA=0:INK 1;2E:INK 2
sE0INK 3,13:L.OCATE 16,11:FR
INTUCHENTILLE" :FOR i=1 TO 500
tNEXT:LOCATE 16,11 FPRINT"Y

160 GOSUE

T g HE LY

e A

dessin aleatoire des

1200:FOR note=100
TO 1 STEF -Z:a$=UFFER$(INKEY
) :50UND 1note; 7:1F as<yv"
THEN GOTO 180 ELSE NEXT:ixa=-
1
170 As=UFFER$(INKEYS$) s IF At=
TOTHEN 130
180 IF ASC(A$)Y=44 OR JOY(O)=
4 THEN X&=-1:YA=0:cra=2%50 EL
SE IF ASC(A$)=4E OR JOY(0)=8
THEN XA=1:YA=0:cra=249 ELSE
IF ASC(A%$)>=30 OR JOY(Q)=2 T
HEN YA=1:XA=0:cra=252 ELSE I

F ASC(A$)=E5 DR JOY(0)=1 THE
N YA=+1:XA=01cra=251
180 X=X+XA:Y=Y+YAIFOR I=q TO

(100-(farcex10)) :NEXT:T=TES
TIX%TE 1 ;,410-¥Y%1E) s X=X XAz Y=

Y-YArlF T=0 THEN 220
200 IF T=2 THEN PEN Z2:I=INT(
RNOCT)%38) + 21 J=INT(RNOCT ) %17
Y45 LOCATE T;J:FRINT CHR$%(24
7)iCPA=CrA+3:5C=8C+10:LOCATE
12, 2:FEN 1:PRINT USING"f#ifI#n
#";65C:GO0SUE 330:6G0T0 210 ELS
B 340
290 FLOT temps,;34:0RAWR O ;-1
4;0:temps=tenps+1S5:IF temps)
=30 THEN INK 2,Z0:IF temps)=
206 THEN temps=20& ELSE PLOT
temps ; 34 :DRAWR 0, -14,1:60TD
240
220 FILOT temps ;34 :DRAWR 0;-1
4 . Ortemps=temps-1:IF temps(s=
30 THEN INK 2,20,26:8FEED IN
K S.59:1F tempsd{=30 THEN 340
230 FPLOT temps;34:DRAWR ©0;-1
4,1
240 IF CPA=0 THEN LOCATE XY
tFRINT CHR$(32) ELSE CFRA=CFA
~1:LOCATE X;Y:FEN 1:FRINT CH
R&(248)
20 X=Xa+XA:Y=Y+YA:LOCATE X,Y
(PRINT CHR$(cra)
260 REM control
changeur
27¢ LOCATE XC;YC:PRINT CHR%$(
32 :50UND 2;300;4,5
280 XC=XC+XE:YC=YC+YE:T=TEST
(XC%16-1,410-YCx1E)
230 IF T=0 THEN LOCATE XC,YC
:PEN 3:PRINT CHR$(255):G0TO
170 ELSE IF T=2 THEN LOCATE
XC;YC:FEN 1:PRINT CHR$(248):
GOTO 300 ELSE IF T=1 THEN LO
CATE XC,YC:FEN Z:PRINT CHR%$(
247)
00 XE=-XE:1XC=XC+XE:T=TEST(X
Cx16-1,410-YCx16)
310 IF T=0 THEN LOCATE XC,YC
tFEN 3:FRINT CHR$(25%):60T0
170
320 XB=-XBE:YBE=-YE:GOTO 280
330 IF SQ(1)<{>4 THEN RETURN
ELSE ENV 1;100;100;1:ENT 1,1
00,2,2:50UND 1,2000,100;1;1;
1;9:RETURN
340 SFEED INK 17,17:INK 2,20
TENT 1;100,2;2:FEN 1 :S0UND 1
284 ;200,15; ;1:FOR I=1 T0O 2
O:LDCATE X;Y:FRINT CHR$(247)
tLOCATE X ;Y:FRINT CHR$(248):
NEXT I:G0TO 1520

dep |l acement

350 REM control score : rech
erche
360 cli=0:FOR I=1 TQ S0:IF 8

CY»=HSC(I) THEN 480 ELSE NEXT:
H=1:1=10:G0T0 400

370 FOR J=43 TO I+1 STEF -1:
HE(J+ 13 =HE8(J) tHS$ (J+ 1) =HES (J
JINEXTiHS(J41)=HE(J) tHS$ (41
1=HE$ () tHSB(J)=8C1HS$ (J)=HTS
:I=045

380 IF I>50 THEN I=50:H=40:0

—
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—
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070 400 ELSE H=J.5:IF H{(1 TH
EN H=1:I=10:CLI=j
330 REM tableau classement
400 MODE 1:PEN 1:INK 2;01INK
1,01 INK O0,0:INK 3;0:EBORDER
C:LOCATE 1;1:FRINT STRING$(3
3,32) :LOCATE 15;1:FPRINT "CLA
SHEMENT" :FLOT 1;2390;1:DRAWR
£33;0;1:.0CATE 1;11:FOR J=H
TO I:FEN 3:FPRINT USING"#ung"
sJd; 2 IF J=CLI THEN FPEN 2
410 PRINT SFPACE$(S);HS%(J);5
FACE$(S) ; :FEN 3:FRINT USING"
HUMR HS (J) NEXT JIFLOT 1,25
2,1:0RAW 1,52,1:0RAW E39,52,
1:0RAW 639,252, 1:0RAW 1,252,
1:FLOT 100,252,1:0RAW 100,52

;1IFLOT 520,252,1:0RAW 520,5
241
e
420 LOCATE 1,3:FRINT "NUMERO

NOM

SCORE":FEN 1:LOCATE 4,24:PRI
NT "AFFUYEZ SUR LA BARRE D’E
SFACEMENT":FPRINT " RETOUR
A LA DIFFICULTE . COPY":
GOSUE 1500:INK 2;20,0:INK 1;
2E:INK 3;8
430 RESTORE 3100:FOR Jjo=1 TO
AGra$=UFFER$(INKEY$): IF as$=
""OTHEN READ note;duree:ENV
1;105-1;dduree\N10:S0UND 1,;not
e;duree 15,11 WHILE SR(1)<¢ d:
WENDINEXT ELSE IF A$=" " THE
N 70 ELSE IF ASC(A%$)=224 THE
N . GOSUE 820:G0T0 400
440 FOR Jjo=1 TO 4000:a$=UFFE
R$CINKEY$) t IF a$="" THEN NEX
T ELSE IF A$=" " THEN 70 ELS
E IF ASC(A%$)=224 THEN GOSUB
820:650T0 400
450 GOTO 430
460 ENV 1,10;-1,5:50UND 1,0,
50:15;1; ;1:G0T0 430
470 REM ecriture du nom
s)
480 IF sc{400 THEN HT$="0UNC
H SCROUNCH SCROU":GOTO 370 E
LSE MODE 1:RESTORE 3930:L0F=9
430 CLI=I:zHT$="":LETTRE$(1)=
"M1Z2345678B90-":LETTRE$(2)="0W
ERTYUIOF@":LETTRE$(3)="ASDOFG
HJKL 2 ":LETTRE$ (4)="ZXCVENM,
ANTIINK O,0:INK 1,0:INK 2,2
3:INK 3;0:FPAFER O0:BORDER O:F
EN Z:WINDOW #1;1,40,8,25:PAF
ER B1,0:G0SUE 1500
500 note=0:na=S0:8FEED KEY 1
05
S410 EVERY 11;2 GOSUB 8970
520 FEN 1:FLOT 200,324 ;1:0RA
WR Z204,;0;1:0RAWR 0;40;1:0RAW
R -204,0;1:0RAWR 0,-40,1:FLO
T 1,280,1:0RAWR E39,0,1:L0CA
TE 15;4:FPRINT STRING$(10,CHR
$(144)):FEN Z:LOCATE 14;9:FR
INT "SCORE : ";USING"HHHH";s
c:CHX=2:CHY=12:PLX=1 tPLLY=1
S30 FEN #1,1:L.0CATE #1,2;5:F
RINT #1,"1 2 3 4 5 & 7

8 3 0 -":LOCATE #1,3,8:
FRINT 81,"8 W E R T Y
U I 0 P @":LOCATE f11,4;1
TzFRINT 1,4 & O F G H

4 K Lz ;" ILOCATE #1,5
s T4:FRINT f#4,"2Z X L V &

(L R S I Y.L
540 K=0:FOR JQ
=134 TO S0 STE

¢ he

>



P -4B:FOR IQ=& TO 500 STEF 4
B
550 PLOT IQ+K;J0;3
560 DRAWR 34;0;3:0RAWR 4;4;3
:DRAWR 0;30;3:0RAWR -4;4;3:0D
RAWR -34;0;3:DRAWR -4;-4;3:D
RAWR 0;-28,;3:0RAWR 2,-4,3
570 MOVE 10-2+K;JR+2:URAWR &
s6;3:0RAWR 26,0,3:DRAWR 4 ;-6
3 3:MOVER -4 ;E:0RAWR 0;26;3:0
RAWR 4 ;4 ;3:MOVER -4 ;-4:0RAWR
-26;0;3:0RAWR -4 ;4 ;3:MOVER
4 -4:DRAWR ©;-26,3
580 NEXT IQ:K=K+16E:NEXT JQ
590 PLOT 104,38;3:0RAW S520,3
8;3:0RAWR 4, -443:0RAWR 0,-30
;3:0RAWR -4 ;-4 ;3:0DRAWNR -418;
0;3:0RAWR -4 ;4;3:0RAWR 0;30;
3:DRAWR 4 ;4 ,3:MOVE 100;2:DRA
WR E;E;3:0DRAWR 410;0;3:0DRAWR
4,-4,;3:MOVER -4 ;4:0DRAWR 0,2
6;3:0RAWR 4 ;4 ;3:MOVER -4 ;-4:
DRAWR -410;0;3:DRAWR -2;,2,3
600 MOVER Z;-2:DRAWR 0, -24,3
610 FEN 3:LOCATE 14;3:PRINT
"SCORE : “;USING"HHUR";sc:l0
CATE 10;1:PRINT"INSCRIVEZ V
OTRE NOM"
E20 re=REMAIN(Z2):INK 3;2C:IN
K 1,10:INK 2;23;10:LO0CATE 2,
12:FEN Z:PRINT "1":PLOT 1;24
0;3:0RAW E39;240,;3:FLOT 1;2
4 ;3:0RAW E39;244,3:LOCATE 18
J24 1FPEN 1:FRINT "FIN":GOSUE
1500 :nota=10ina=1
£30 A$=UFFER$(INKEY$):IF A%$=
" THEN 630 ELSE IF Ag="," T
HEN nota=nota+na:IF notad<10
OR nota)d0 THEN na=-na :1S0UN
D 1;nota;6;4:G0TO0 710:ELSE S
OUND 1;nota;6;4:G0T0 710
E40 IF A$="." THEN nota=nota
+na:IF nota<10 OR nota>d0 TH
EN na=-na :S0UND 1 ;nota;G6;4:
GOTO €30:ELSE SOUND 1,nota;E
;4:G0T0 E30
ES0 IF ASC(A$)=13 AND LEN(ht
$)(10 THEN FOR note=395 TO 10
0:SOUND 1 ,note; 7ZINEXT :SOUND
1,400;10,;7:WHILE S5Q¢1)<{>4:UWE
ND:GOSUB 1500:G0TD 740
EEOQ IF A$=" " THEN FOR notas
200 TO 180 STEF -2:S0UND 1;n
ota;S5;5:NEXT:zFOR bn=1 TD 4:8
OUND 1,500,7;6:FOR nk=1 TO 1
SO:NEXT nbiNEXT bn:GOTO 7680
E70 IF INKEY(73)=0 AND LENC(H
£$) 30 THEN hbt$=LEFT$(ht$ LEN
(ht$d-121ENV 1;10;1,5:S0UND
1:0;50;7;1;;1:LOCATE 15,4:FE
N Z:FRINT ht$;:FEN 1:FRINT ©
HR$(144) :GOSUE 1500:WHILE 80
(124241 WENDGOTD &30
EBO0 IF SQ(1)=4 THEN ENV 1;10
051;1:50UNLD 1;200,110,7;1:G0
SUE 1500:G0T0 E30:WHILE INKE
Y(31)(>»0 AND INKEY(33){(>0 AN
O INKEY(47)¢>0 AND INKEY(18)
{20 AND INKEY(73)<{>0:a$=1NKE
Y41 WEND
630 IF INKEY(739)=0 THEN E30
ELSE LOCATE CHX;CHY:FEN 1:FR
INT MID$(LETTRES(FLY ) ;FLX;1)
(PLX=FLX+1:CHX=CHX+3:IF PFLX=
12 THEN FLX=1:CHX=2+FLY:PLY=
FLY+1:CHY=CHY+3:IF FLY=5 THE
N FLY=1:1PLX=1:CHX=2:CHY=12
700 LOCATE CHX;CHY:FEN 3:FRI

NT MID$CLETTRE$CFLY) ;FLX ;1) x
GOTO 630

710 LOCATE CHX,;CHY:FEN 1:PRI
NT MID$C(LETTRE$(PLY)Y ;FLX,1)
720 FLX=FPLX-1:CHX=CHX-3xIF F

LX=0 THEN FLX=11:CHX=FLY+30:

FLY=PLY-1:CHY=CHY-3:IF PLY=0
THEN FLY=4:1FLX=11:CHX=35:CH
Y21

730 LOCATE CHX,CHY:FEN 3:FRI

NT MIO$(LETTRE$CFLY) FLX ;1)

GOTO 630

740 HT$=HT$+MIDS (LETTRE® (FLY
) sPLX 1)

750 LOCATE 1S ,4:FPEN 2:FRINT

HT$:GOTD 630

760 LOCATE #1,1,25:FOR IW=1
TO 18:FRINT #1:FOR JW=1 TO 7
5INEXT JW:NEXT IW

770 IF  HT$="" THEN HT$="ANN
ONYME"

780 HY$=STRING®H(Z ;CHR$(154))
+' 0 "+HT®+" "4 STRING$ (20 ,;CH

REC1IS4D ) tHTS=LEFT$(HT$ ;20)
730 GOTO 370
B00 REM tableau
810 P=53:forces=1
820 MODE 1:INK O0;0:INK 1;10;
2B INK 2;24:INK 3;10:BORDER
O:FLOT 1;1:DRAW €391 ;1:DRAW
638,329 ;1:0RAW 1;399;1:0RAW
1;1,1:PEN 3:SFEED INK S,;10:
SFEED KEY 1;:1:PLOT 50;300;2:
DRAW S08;300;2:FLOT 50,;300:0
RAW S50;250;2:0RAW S508,250,2:
ODRAW S508;300;,2
830 LOCATE 4;E:FRINT "1 2
3 4 5 & 7 8 39 10":iL0DC
ATE 2;20:FRINT "FOUR FAIRE E
VOLUER LA DIFFICULTE < i s O
OCATE 2;21:FRINT "FOUR SELEC
TIONNER LA DIFFICULTE ENTER"
:FOR aq=53 70 p:FLOT ag;298:
ODRAW aq;282 ;3 :NEXT
8B40 FLOT F,238:DRAW F,252,3:
GOSUE 1500
850 FPEN Z2:LOCATE 18;:;15:FPRINT
USING"#ft.0" ;force
BE0 A%$=UFFER$ (INKEY%):IF A%$=
“UOTHEN BRO ELSE IF Ade=" ;" T
HEN SOUND 1,;500;2;3:G07T0 830
ELSE IF A%="," THEN SOUND 1
$500,2,3:G07T0 910 ELSE IF AS
C(A$)=13 THEN RESTORE 3%50:G0
TO 820
B70 FEN Z:LDCATE Z2;20:FRINT
“"FOWUR FAIRE EVOLUER LA DIFFI
CULTE <« PUILOCATE 2,;21:FPRIN
T "FOUR SELECTIONNER LA DIFF
ICULTE ENTER":ENV 1;10;-1;5:
SOUND 1,0;50:15,1; 41
880 FEN 3:LOCATE 2;20:PRINT
"FOUR FATRE EVOLUER LA DIFFI
CULTE < »":LOCATE 2;21:FPRIN
T "FOUR SELECTIONNER LA OIFF
ICULTE ENTER":GOSUE 1500:6G0T

difficute

NN

0 8%0
830 FLOT P;298:0RAW F;;252,0:
F=fP-2:force=force-0.041:IF F
{52 THEN F=%2:force=1:FOR re
p=1 TO 3:S0UND 1;1000;25;7:W
HILE SQC1)< 24 :WENDINEXT :GOSL)
E 1500:C0TO0 850 ELSE 850
900 GOTO B850
310 FLOT P;298:0DRAW F;2%2,3:
F=F+2:force=force+0.041:1F F
2432 THEN F=482:foroe=10.,02:
FOR rep=1 TO 3:50UND 1;1000;
29,71 WHILE $QC1)<{ 24 WEND:NEX
T:GOSUE 1500:G0T0 B850 ELSE 8
50
D20 ENT 1;1:0:5:5;1;1:ENT 2
15;0;10;10;1;1:ENV 1;1;0,10,5
T 1)
930 FOR ds=1 TO 4:READ note:
SOUND 1;note 10,5; ;1 WHILE ©
A1) 24 s WEND eNEXT tFOR de==1 T
0 2:READ note:SOUND 1;:nobe;2
05 ;2:WHILE S@C1){ >4 :WEND:N
EXT:FOR ds=1 TO 4:READ note:
SOUND 1 note;10;5;;1:WHILE S
BT P4 WEND I NEXT
D40 SOUND 1,239;40;14 ;1 WHIL
E SOC1)<{ >4 WEND:SPEED INK 17
s 17 :MODE 1:RETURN
8990 0ATA 239,;239,;239,;213;130
;213 4288180, 213,213, 248
960 REM sous prog. ecriture
tmult. tache)
A70 READ QW$;note du
980 LOF=LOF+1:FEN Z2:LO0CATE L
OF ;1 zPRINT QW&::FEN 1:IF dd»S
THEN ENT 1:1;0;10;clu~10,;1 41
S0UND 1 note,du;5; ;T RETURN
ELSE TF dud{>0 THEN SDUND 1,
note;du; 7:RETURN ELSE RETURN

990 DATA I;183;,20,;N;150,20,8
;134,20,C:113,;5,R;113,5,1,1¢&
9,20,V 150,20,E,134,20,Z,113
sS9; ;113,8; ;134,20;V,150,20
s0;169;,20,T,201,5,R,;201,5;E;
134 ,20; ;150,;20, 1E8,20,N,2
31;5;0;201;5;”;0;0; 50;0; ;0
’0

1600 REM presentation

1010 DATA 1;0;50,100,-10;10,
=10,0;-10,-10,0,;-20,20,;-20,0
s~ 10;-10,;10,-90,-10,10,-10,;1
0,0,190;10,0;20,-20,20;0,10;1
0;-10;10,10

1020 DATA 1;0,65,100,0,-50;1
0;-10;10;0,10,;10;-10;10,;-10,
-10;0;%0;10;-10;10,10,-10;10
s=10;0;-10;-10

1030 DATA 1,0,115;110,-10;-1
0;0,-50,10,-10,;0,40;10,-10;0
5=20,10,-10,0;30,-10;10;10;1
V:0;10;-10,10,-10;0;1,0;115;
100;0;-10,10,0;0,5;,-5;5;,-5;0

1040 DATA 1,0,150,100,0,-50,
10;-10,10,0;10,;10,0,50,-10,1
0;-10;0;-10,-10;:1,0,160,100;
0,-50;10,0,0,50,-10,0

1050 DATA 1,0,195,110,0,-70,
830,0,0,70,-105-10,0,-50,-10,
0,0:50;-10,10

1060 DATA 1,0,240,110,0,-60,
10,-10,0,40,10,-10,0,-20,10,
~10,0,;60,-10,10;0;-30,-10,10
;0510,-10,10
1070 DATA 1,0,
285,100;0,~50;

B



. SCROUNCH

10,-10;10,0,10,10,-10,10,~-10
$=10,0;50,;10,-10,;,10,10,-10;1
0;-10;0;-10;-10
1080 DATA 1,0,330,110,0,-70,
10,10,0;,20,10,0,;0,-20,10,-10
40Q,70,-104-10,0,-20,-10,0;,0;,
20,-10;10
1080 EVERY 10;1 GOSUEB 1250:M
COE 1:WINDOW 31,1,40,12,25:1
NK 0;0:INK 1,20:INK 2;15:1INK
3;15:FEN 3:BORDER Z0:FAFER
Hi1,1:CLE 11
1100 FEN 1:LOCATE 1;1:PRINT
CHRE(212) :LOCATE 40;1:FRINT
CHR$ (213) :LOCATE 1,11 :FPRINT
GHR$ 215 :LOCATE 40;11:PRINT
CHRE(214)
1110 RESTORE 1180:0RIGIN 24
~24:F0OR f=1 TO 42:READ arr;x
az;ya;aib;yb:FOR i=1 TD arr ST
EF 4:PRINT CHR$(23)+CHR$(3);
sMOVE xaer ya:0ORAW xbaed juybs ;1
tPRINT CHR$ (23) +CHR$ (2 ; MOV
E xat+i;ya:DRAW xti+i yb21i=1
®2ri=rx2iNEXT LrENV 1;10,1 ;1
tSOUND 1,010,571, 41
1120 FRINT CHR$(23)4+CHR$(0);
:FOR g=0 TO 8 STEF Z:MOVE sxa
tarr+g;ya+qQiiRAW xbearr+g,;yb
sATNEXT QiNEXT f
1130 FLOT 0,0,2:L0CATE 33,2:
FRINT CHR® (164 tFEN 81 ;12 TAG
(FOR x=644 TO 94 STEF -10:MO
VE 2,280:FRINT "L D 6 I
E T E L 8§ “r250UND
sEINEXT x
1140 FOR Y=280 TO 230:MOVE 9
4;Y:FRINT "L, O G I C I

1JX;2

E L 8§";iNEXT Y:MOVE 216 ;2
Z2rPRINT "presentent";:TAGOF
FeFEN 1

1150 RESTORE 1010:RESTORE 10
10:0RIGIN 125,50

1160 FOR 1=1 TO 112:READ x;y
:IF x=1 THEN READ x,y:FLOT x
sYs2 ELSE DRAWR x;y;2:MOVER
X2 -4+ 2 I DRAWR x ;4 i MOVER -2
FR

1170 NEXT

1180 DATA 100,0,398,0,300,1%2
0,0;350,0,400,100,0,300,20,3
00;100,0,398,20,338,120,0,39
8,20;350,120,0,350,12,310,13
2;0,310,16,310,148,0,310,12,
350

1190 DATA 140 ,0,350,20,398;1
B0 ,0,338,20,888;150,0,350,0,
300,160,0,300,20,300,180,0,3
98,0,300,196,34,398,2,300,23
0,0,398,20,398,200,0,300,20,
300

1200 DATA 220;4,320,0,300,22
4,0,320,82,320,228,0,340,22,
BA40,228,12,380,0,340,2%6,0,3
20,4,800,240,2,380,12,340,26
0;0;300,20,300,250,0,398,30,
300

1210 DATA 300,0,3598,0,300,30
0,0,398,20,338,300,0,300,20,
300,320,0,370,0,300,320,0,37
0;40;300;320,0;338;40,;330,36
0;0,300,20,300,360,;0,398,0,3
30

220 DATA 360,0,398,20,3398,3
80,0,338,0,300,400,0,398,0,3
00,400,0;,398,20,398,420,0,33
8,0,320,420,0,320,40,320,400
50,300,80,300,460,0,398,0,32

0;460,0,398,20,3398,480,0,338
s0,300
1230 GOSUE 1500:FRINT CHR$(2
3)+CHR$(0):FOR i=1 TO 2000:1
F INKEYS$="" THEN NEXT
1240 GOTO 1270
1250 IF INKEY$#¢>""
ELSE RETURN
1260 REM tabileau
es touches"
1270 re=REMAIN(1):FRINT CHR$
(23)+CHR$(0) :MODE 1:INK 1,24
tINK 2;26,0:INK 3;10:INK 0,0
(BEORDER 10
1280 SPEED INK 10;5:0RIGIN -
20,0 WINDOW #1,1,;40,1,3:FEN
B ;3:FAFER 11 ,;1:CLS #1:LOCAT
E 81,16 2:FRINT #t1,"KEYEOARD
":PLOT 20,348:0DRAWR 633,0;1:
FLOT 20;346:0RAWR E£33,0;1:FL
0T 20,342:0RAWR E39;0,1:FLOT
20,336:0RAWR 639,01
1230 MOVE 340,150:1DRAWR 50,0
;A DRAWR O, -20,3:0RAWR 30,30
s3:0RAWR -30,30,3:0RANR 0;-2
0;3:0RAWR -S50;0;3:0DRAWR 0,-2
0;3
1300 MOVE 440;140:0RAWR 34,0
s3:0RAWR 4,4 ;3:0RAWR 0,30,3:
DRAWR -4 ,4,3:0RANR -34;0,3:D
RAWR -4 ;-4 ,3:0RAWR 0,-28;3:D
RAWR 2,-4,3
1310 DRAWR B;6;3:0RAWR 26,0,
I:PRAWR 4;-6,3:MOVER -4,6:0R
AWR 0;26,3:0RAWR 4,4 ;3 :MOVER
-4 4 -4:DRAWR -26;0;3:0RAWR -
4;:4;3:MOVER 4;-4:0RAWR 0,-26
3
1320 MOVE 330;140:0RAWR 0,-5
Q;3:0RAWR 20;0,3:0RAWR ~30 .=
30,3:0RAWR -30,30,3:DRAWR 20
s053:0RAWR 0,50;3:0RAWR 20,0
+3
1330 MOVE 304;10:DRAWR 34,0,
3:DRAWR 4,4,3:DRAWR 0,30,3:0
RAWR -4 ;4 ;3:0RAWR -34,0,3:0R
AWR -4, -4 ,3:0RAWR 0,-28;3:0R
AWR 2,-4,3
1340 DRAWR E;6;3:0RAWR 26,0,
3:0RAWR 4 ,-6;3:1MOVER -4,E:0R
AWR 0,26 ,3:0RAWR 4,4 ,3:MOVER
-4;-4:DRAWR -26,0,3:0RAWR -
4;4 ;3:MOVER 4,-4:0DRAWR 0,-26
+3
1350 MOVE 300;150:0RAWR -50,
0;3:0RAWR 0, -20,;3:0RAWR -30,
30,3:0RAWR 30,30;3:DRAWR O, -
20,;3:0RAWR S0;0;3:0RAWR 0;-2
0,3
1360 MOVE 164 ,;140:0RAWR 34,0
s 3:0RAWR 4,4 ,3:0RAWR 0,30;3:

o |

g

THEN 1270

"fonction d

' BoM
| BoM

——

— 36—

3
< 5

ORAWR -4 ,4 ;3:DRAWR -34,0,3:
RAWR -4,-4,3:0RAWR 0,-28,3:
RAWR 2,-4,3
1370 DRAWR E;6;3:DRAWR 26,0,
3:0RAWR 4 ,-6;3:MOVER -4;6:0DR
AWR 0,26;3:0RAWR 4,4 ;3 :MOVER
-4, -4:DRAWR -26,0,3:DRAWR -
4,4 ,3:MOVER 4,-4:0RAWR 0,;-2&
;3
1380 MOVE 310;180:DRAWR 0;50
;3:DRAWR -20,0,3:0RAWR 30,30
s3:0RAWR 30,-30,3:0RAWR -20;
0;3:0RAWR 0;-50,3:0RAWR -20,
0,3
1330 MOVE 304,272:0RAWR 34,0
s3:DRAWR 4,4 ;3:0RAWR 0,30,3:
DRAWR -4 ,4 ,3:0RAWR -34,0,3:0
RAWR -4,-4,3:0RAWR 0,-28,3:0
RAWR 2;-4,3
1400 DRAWR E&,E,;3:DRAWR 26,0,
3:0RAWR 4,-6,;3:MOVER -4;6:0DR
AWR 0,26 ;3:0RAWR 4,4 ,3:MOVER
-4, -4:DRAWNR -26,0,3:DRAWR -
444 ,3:MOVER 4;-4:0RAWR 0,26
;3
1410 TAG:FLOT 4%52,168;,2:FRIN
T “)";:MOVE 314,38:FRINT "Z"
; tMOVE 174 ,168:FRINT "{";1MO
VE 314 ;300:FRINT"A"; :TAGOFF
GOSUE 1500
1420 LOCATE 26;6:FEN 1:FRINT
“TABLEAUX:":LOCATE 26;10:FR

INT "- CHENILLE":LOCATE 26,8
:PRINT "~ JARDIN":LOCATE 26,
F:PRINT "~ GLOUTONY

1430 FOR 1i=1 TO 1500:IF INKE
Y&<>"" THEN 1440 ELSE NEXT
1440 FAFER #1;0:WINDOW #1117
s22,6,14:CLS #1:WINDOW 81,17
22317 425:CLS B
1450 TAGIFLOT 482,168 ,2:FRIN
T "N\N";tMOVE 174 ;1EB8:FRINT "Z
" :TAGOFF
1460 LOCATE 2E6;10:FPRINT "
":LOCATE 26;8:FRINT "
- BRIQUES":LOCATE 26 ;3:FRINT
1470 FOR i1=1 TO 1E500:IF INKE
Y${>"" THEN 1480 ELSE NEXT:G
0TO 1480
1480 SFEED INK 17 ;17:CLS:RE=
REMAINC(1)+REMAIN(2) :BORDER ©
:GOTO 2750
1480 REM efface memoire clav
ier
1500 WHILE INKEY$<>"":WEND:R
ETURN
1510 REM changement de tete
1520 IF TETE=0 THEN FEN 2:80
N=0:FOR yp=y TO0 21:FOR xp=x
TO 39:t=TEST(xpx1E-1;405-yp=
16) :LOCATE xp,;yp:PRINT CHR$(
243) :IF b£=2 THEN 1530 ELSE I
Fots=1 THEN LOCATE xpyp:FEN
1:FRINT CHR$(248) tFEN 2:G60TO
1950 ELSE LOCATE xp;yp:PRIN
T "“:GOTQ 1550 ELSE 1570
1530 SOUND S;1000,5,7:LOCATE
xps;yp:FPRINT CHR$(248) :sc=sc
+1:LOCATE 12;2:FEN 1:FPRINT U
SING"BBENR" ;sCFEN 2
1540 LOCATE xp;ypiFRINT CHR$
(247)
1550 SON=G0N+1:IF SON=S
SOUND 1,200;5,5:S0N=0
1560 NEXT xp:x=2:NEXT yp

THEN

Lo




1570 GOSUE 1500:IF tete=0 TH

EN GOSUEB 1830:GOSUE 2170:60T
0 1610
1580 LOCATE Z20;Z2:FPRINT " ":

FEN 3:LOCATE 2;21:LOCATE xc;
Ye:PRINTY "“:xe=39:yc=21:WIND
oW 2,39,5,21:L0CATE 38;,17:FR
INT " ":WINDOW 1,40,1,25:L0C
ATE xc;yc:PRINT CHR$(255)
1890 TAG:FDOR chan=48 TO 78:F
LOT 0,400;1:MOVE 304 ;chan:iFR
INT CHR$(251); :MOVE 304 ;chan
-16:0RAWR 15,0;0:FOR aktt=1 T
D 20:NEXT:NEXT
1600 TAGOFF:LLOCATE 20;22:FRI
NT CHR%$(143) :tete=tete-1:1FPEN
1:LOCATE 19;23:PRINT " s
LOCATE 20;23:FOR te=1 TD tet
e:PRINT CHR$(251); :NEXT:zFLOT
temps ;34 :DRAWNR 0,;-14;0:temp
§=206: X=20:Y=21:CPA=01 XA=-1:
YA=0:01a=250:607T0 160
1610 REM tableau 2 (BONUS)
1620 IF sc{400 THEN 2640 ELS
E WINDOW 2,39,5,;21:LOCATE 38
317:FOR att=1 TO 17:FPRINT:INE
XT:WINDOW 1,40;1,;25:INK 1;20
1SYMEOL 250,83C;8FE,23F,8F ;8%
F;_R3F;RFE; &3C
1630 WINDOW #1,2,39,5,21:FAF
ER #1,;1:CLS #1:FPEN 11;2:L0CA
TE RB1,16,8:INK 2,15,01INK 3,
B:FPRINT #1;"BONUS"::FOR i=1 T
0 1500:NEXT:CLS #1:WINDOW 81
1238 5, P2
1640 INK 2;,20:FOR I=1 TO 40:
X=INT(RND(1)%37)+1:Y=INT(RND
(1I%17)+1:LOCATE 81 ,;X;Y:FPRIN
T #81;CHR$(254) :NEXT:INK 2,8,
0 .

1650 XC=1:YC=1:X=38:1Y=17:18PE
ED KEY 1,1

1660 FEN #1;3:LO0CATE 81;X;Y:

PRINT #1 ,CHR$(250)

1670 LOCATE #1,XC,;YC:FRINT o
1;CHR$(255)

1680 GOSUE 1500:FOR note=100
TO 1 STEP -1:80UND 1;note;7
fIF INKEY$="" THEN NEXT

1630 A$=UFFER$ (INKEY$):IF A%
="" THEN 1750 ELSE IF ASBC(AS$
}=44 OR JOY(O0)=4 THEN XA=-1:
YA=0:cra=250:6G0T0 1710 ELSE
IF ASC(A%$)=46 OR JOY(0)>=8 TH

EN XA=1:YA=0:cra=249:G0T0 17
10 ELSE IF ASC(A%$)=30 OR JOY
(0)=2 THEN YA=1:XA=0:cra=252
:GOTO 1710

1700 IF ASC(A$)=E5 OR JOY(O)

=1 THEN YA=-1:XA=0:cra=251
1710 LOCATE #1,X,Y:FPRINT #1,
CHR$(32) : X=X+ XA:Y=Y+YA:IF X=

38 THEN X=38

1720 IF X=0 THEN X=1

1730 IF ¥Y=0 THEN Y=1

1740 IF Y=18 THEN Y=17

1750 IF CINT(xc)=x THEN xb=0

1760 t=TEST((x%16-15)+16; (41
2-y%16) -4%16) 1 LOCATE #1,;X;Y:
PRINT #1;CHR$(cra):IF T=2 TH
EN bonus=bonus+S5iENT 1;10,-5
3 1:80UND 1,300,10;,7; 41

1770 IF CINT(xe){x THEN xb=0
.7?
1780
0.77
1730

IF CINT(xc)>x THEN xb=-

IF CINT(yc)dy THEN yb=-

0.77
1800
77
1810 IF CINT(yci=y THEN yhk=0
1820 LOCATE #1;xc;yc:FRINT &
1;CHR$(32) :SOUND 2;,300;4;5:y
c=yc+ybrxc=xc+xb:LOCATE #1,x
cyyciPRINT #1,CHR$(255):1IF C
INT(xc)=x AND CINT(yc)=y THE
N 1850
1830 PLOT temps;34:0DRAWR O -
14;0:temps=temps-0,3:FLOT te
mps; 34 :0RAWR 0;-14,1:1IF temp
5{=30 THEN 18350
1840 GOTD 16390
1850 GOSUE 1500
1860 FOR bo=0 T0O bonus STEF
S:PEN #1;3:LO0CATE #1;15;39:FR
INT #1,"BONUS :"j;bo:FEN 1:L0
CATE 5;2:PRINT "SCORE "3 US
ING"HHRNN" ;8C; rsc=ac+5:1 S0UND
1;180,10,7:FOR i=1 TO 150z N
EXT:NEXTrsc=ac-5:FOR i=1 TO
2000 :NEXT tbonus=0:
1870 FOR dp=1 TO 25:L0CATE 1
s 1TIFRINT CHR$(11):FOR at=1 T
0 M0:NEXT:NEXT:GOTD 2640
1880 REM break out
1830 IF sc{(50C THEN RETURN E
LSE LOCATE xc,;yc:FPRINT CHR%(
2):SPEED KEY 1,;1:FOR ef=3 T
0 21:LOCATE Z2;ef:FRINT " "L

IF CINT(ye){y THEN yk=0

OCATE 39;ef rFRINT " ":NEXT:W

INDOW 2,39,5,21:L0CATE 38,17
:FOR att=1 TO S:PRINT:NEXT
1900 WINDOW 1,40 1,25z WINGDOW
n1,2,39,5,13:FAFER 1,0 :dep
=0:dec=0:SYMBOL 250,818,87E,
L5A;8FF;8BD, 842 ,87E,818

1910 xr=17:1xb=17:1yb=20:xba=1
1yba=-1:PEN 3:LOCATE 2;20:FPR
INT CHR$%(143) ;CHR$®(2135) :LOCA
TE 38;20:FRINT CHR$(214);CHR
$(143) :LOCATE 2;18:FRINT CHR
$(143):LOCATE 39;19:FRINT CH
R$(143) :FPEN "1:LOCATE xrs21:1F
RINT rag$

1320 PRINT CHR$(24):0IM pt(3

)

1930 PEN 3:FOR xp=2 TO 33:F0
R yp=5 TO 13:t=TEST(xpx1&-1;,
405-yp*1E6)1IF t{>0 THEN SOUN
D 4;100,1;9:LOCATE xp;yp:FRI
NT CHR$(233) rpt(yp-5)=pt(yp-
S5)+1 ELSE SON=SON+1:1F S0ON=1
O THEN SOUND 1,50,2;7:50N=0
1940 NEXT yp:iNEXT xp

1350 PAPER O:FPEN 1

1960 GOSUE 1%500:FOR note=100
TO 1 STEFP -1:80UND 1;note;7
1IF INKEY#®="" THEN NEXT

1870 FOR sw=1 T0O 50 STEF for
cerIF INKEY$="" THEN NEXT:GO
TO 2010

1880 IF INKEY(71)=0 OR JOY(O
=4 THEN xr=xr-2 ELSE IF INK
EY(22)=0 0OR JOY(O)=8 THEN xr
=xXr+2

1380 IF xr<{2 THEN xr=2 ELSE
IF xr2>30 THEN xr=30

2000 FPEN 1:LOCATE xr;21:FRIN
T rag$

2010 LOCATE xb;yb:FPRINT CHR$
(32)

2020 xb=xb+xba:yb=yb+yba: IF

Yk r=20 THEN ON yb-13 GOTO 21

20,2110

2030 t=TEST(xb*®16-1;410-ykx1

—F T

&)
2040 IF t=0 THEN LOCATE xb;y
biFPEN 2:FRINT CHR$(Z250):60TO0
1970 ELSE IF t=1 OR t=2 AND
yb{1& THEN LLOCATE xb;yb:FRI
NT CHR$(32):ENT 1;6;-50;1:80
UND 1;300;6;7; ;1:80=2sc+2:FPEN
1:LOCATE 12;2:FPRINT USING"H
punpg ;scipt{yb-Si=ptiyb-5)-1
1IF pt(yb-5)=0 THEN 21350
2050 xba=-xbarxb=xb+xba
2060 t=TEST(xbx1E6-1;410-ybx1
£)
2070 IF t=0 THEN LOCATE xby
bIPEN 2:PRINT CHR$(250) :GOTO
1970
2080 xba=-xba:yba=-yba:GOTO
2020
2090 LOCATE xb-xba;yb-yba:PE
2:PRINT CHR%(250)
2100 ENT 1;100;2;2:80UND 3,2
84 ;200,15 ;1:FPEN 2:LO0CATE xb
~xba;ubh-yba:PRINT CHR$(32):F
OR att=1 TO 200:L.0CATE xb;yb
tFRINT CHR$(32):L0OCATE xb,yb
tPRINT CHR$(250) :NEXT:ERASE
Pl RETURN
2110 IF xb)=xr+2 AND xb{=xr+
8 THEN yba=.yba:yb=yb+ybazl
CATE xb;ybiFEN 2:FRINT CHR$(
290) tENV 1;1;16;1;6;2;2:ENT
1,10,20,1:80UND 1,0,15,15;1;
136070 2130 ELBE 20907 — T
2120 IF xb<{=3 0OR xb>=38 THEN
yba=-ybaryb=yb+yba: LOCATE x
+t;yb:FRINT CHR$(250):G0T0 20
10 ELBE 2010
2130 dep=dep+1:IF dep=8 THEN

LOCATE 81,1 ,13FRINT #Wi7CHRS |

(11) rdep=0:FOR xp=8 TO 1 STE
Fo-Miptixpl)=ptixp-1)NEXTpt
(0)=0
2140 FOR xp=0 TO B:IF ptl(xp)
=0 THEN NEXT:GOTO 21&0 ELSE
1370
2150 FOR xp=0 TO 8:IF pt(xp)
=0 THEN NEXT:GOTO 2160 ELSE
2050
2160 PEN 1:LOCATE 11;10:FPRIN
TUSPECIAL BONUS:200":scrmsc+l
Q0:LOCATE 12;2:FPRINT USING"H#
e ;sc:FOR at=1 TO 4:FOR a
tt=50 TO 1 STEF -1:S50UND 1;a
bLtx10;1;5:NEXTINEXT::ERASE pt
tRETURN
2170 IF se{700 THEN RETURN
2180 WINDOW #1,2,39,5,21:0IM
pt(38;17):PAFER #11,0:FEN 81
+3:CLS H1:8PEED KEY 15,1
24180 RESTORE 2200:FOR Iy=0 T
D 16:FOR I1x=0 TO 37:READ va:
pt(lx;ly)=va:FEN #1;ABES(va-2
Y:PRINT #1;CHR$(143+va);:50U
NO 1 ;ABS(VA%Z275-75) ;2 ;4 1 NEXT
tNEXT:GOTO 2260

2200 DATA 0;0;0;0,;0,;0;1;1;1;
1151 1:0;1;1,051;1;1,0;1,1;,
Ts1;15151:1,1;1;0;0;0;0;0;04
0,1515151515051;05150515050;
0,0,1;0;1;0515;051,;05,0,050;1,
0,1;051,0,15,1515151515150,0,
05151515051;051515151515150,
1,0,1505151515151515;05150515
1;1;0;0;0;0,1

2210 DATA 1;1;1;1;1;0;1;0;1,
0;05;050;0;0;1;

151:05151;1;04




__ SCROUNCH

0;0;0;0;0;1;0,1;0;1,;1,1;1;1;
1;041;0,0;0;0;1,0,;1;9,1,1;1,
10;1;0;0;0;0;0,1,;0;1;1;1;1;
1;1,0,1,0,0;,0,0;,1,0,1,0,1,0,
T3 151535195450 150: 115151,
T3150:1,1,151,0;1;0;1;1;1;1;
1:131;0;1,0;,1

2220 DATA 0;1,04;1,0,0,0;0,0;
1;0:1;0;1;0;0;0;1;0;1;0;0,0;
1;03;1;0:140;0,0:0;031;0;1,0,
Te1, 10515151 51;1;1;1;1;0,
Ts0s15131,0,1;1,;1;0;1;0;1,1,
Te 13151, 1:151:1,;1;1,1,1,:0,0,
0;0;,0;1;,0;0,0;0;1;0;1;1,1,0;,
0s0;0;0;1;1;1,0;1,0;0;0;0;1,
0,0;0;0;0,0;1

2230 DATA 131,111,111,
Te1:1,0:1;0;1:1,:1,0;,1;1;1;0;
1031515501513, %: 0,1 159,
150;1;0;1,0,0;0,0;0;1;0;1;0,
150;0;031;041,0;0,0,;1,0;1,0;
1605;0;,0,0,0;1;0;1;0;1,0,1,0,
T 3% b5 1M 0590 68 1.4% 5T,
TaTaMsTsteT51;07,0;1;1:1;:1;
15614515051 ,:041

2240 DATA 0,1,0,0,0,0;1,0;1,
161:1:141,0,1,0,0,0;0,0;1;0,
Ti13151;9:1505150,0;0,0,1,0,
T61;15161,1,0,1;0;1;0;0;0,0,
0;0;1,1:1,0,1;1;1;0;0,0,0,0;,
031;0,1:051,1,1,;4,;1;1;1,0,0,
05 A5 A D50 L0 A 10 1 150
T5051,001,1,;1;1;1;1;0;1;0,1,
1;1:0;0;0;0;1

22350 DATA 1;151;1;1;0;1,0;1;
C31;0;0;0;0;1;0;1;0;1,0,1,0,
0:0;0:,1;0,1;0;1,:0;11;1;1;1;
150;0;0;0,0;051;1,;1:1;151;1;
30t IR P P G i SR o B I BV, Bl D I, T
T51:;1:1;0;0,0;0,0;0,0

2260 X=2:Y=B:ixm=39:ym=13
2270 IF bl=1 THEN 2390 ELSE
xi=0:1yi=0

2280 IF xm¢339 THEN IF x)>xm A
NO pEdxm=-1,ym-5)<{>0 THEN xi=
1:y1=0:607T0 2480

2280 IF xm>2 THEN IF x<{xm AN
Optdxm-3;um-5)¢(>0 THEN xi=-
1T:yi=0:5070 2480

2300 IF ym<21 THEN IF yduym A
NO pbCxm-2,ym-434{20 THEN yi=
1:x1=0:G0TD 2480

2310 IF ym>3 THEN IF ydym AN
D ptdxm-2,ym-6E)<{ >0 THEN yi=-
1:x1=0:G0T0 2480

2320 bl=1

2330 IF xm<{33 THEN I[F x>xm A
NO ptCaem-1,;ym=-S)=0 THEN IF p
ECxm-3,ym-35)<>0 AND xm?2 THE
N xi=-1:yi=0:G07T0 2480

2340 IF xm)>2 THEN IF x<{xm AN
O optCxm=-3;ym=-5)=0 THEN IF pt
Cxm=1,ym-5)<>0 AND xm{33 THE
N xi=1:y1=0:G0T0 2480

2350 IF ymd21 THEN IF ydym A
ND pt(xm-2,ym-4)=0 THEN IF p
ECxm-2,ym-623<{>0 AND ym>35 THE
N gi=-1:1xi=0:60T0 2480

2360 IF ym>S THEN IF ydym AN
O ptixm-2;ym-E)=0 THEN IF pt
(xm=-2;ym-4)<¢>0 AND ymd21 THE
N yi=1:x1=0:60T0 2480

2370 1IF (x>xm OR x{xm) AND
Llxm-2,ym-4) {30 AND ym+1{24
THEN yi=1:xi=0 ELSE IF pt(xm
[ -Zsym-6)<30 AND ym-1322 AND (
xrxm OR x<{x) THEN yr=-1:r:xi=0
:GOTO 2480

2380 IF (ydym OR ydym) AND p

tCam=1,ym-5)<{ >0 AND xm+1{33
THEN xi=1:yi=0 ELSE IF pt(xm
~3ym-53¢>0 AND xm-1>5 AND (

yrym OR yd{ym) THEN xi=-1:yi=

0:6G0T0 2480

2390 IF xm{33 THEN IF x)»xm A
NO xid{>»-1 AND ptlixm-1;ym-5)¢
>0 THEN xi=1:yi=0:bl=0:G0TO
2480

2400 IF xm>2 THEN IF x{xm AN
0 xid{>1 AND pbtlxm-3;ym-5)<{>0
THEN xi=-1:yi=0:h|=0:G0T0 2
480

2410 IF ym<{21 THEN IF yd>ym A
NO yid{>-1 AND pt(xm-2;ym-4)¢
>0 THEN yi=1:xi=0:bl1=0:60TO0
2480

2420 IF ym>S THEN IF yd{ym AN
O yid<2»1 AND pE(xm-2;ym-E)<{30
THEN yi=-1:xi=0:b|=0:G0T0 2
480

2430 IF xm»2 AND ym>S THEN I
F ptlxm-2¢xi,ym-5+y1)=0 0OR x
m+xi>39 OR xm+xid<2 OR ym+yi?’
21 OR ym+yid2 THEN 2440 ELSE
2480

2440 IF xm>0 AND ym>4 THEN I
F xi{»-1 AND pbtixm-1,ym-5){>
O AND xm{(39 THEN xi=1:1yi=0:0
0TO0 2480

2450 IF xm>2 AND ym>4 THEN I
F xi{>1 AND pbt(xm-3,ym-5)<{>»0
AND xm>2 THEN xi=-1:yi=0:G60
TO 2480

2460 IF xm>1 AND ym>3 THEN I
F ygi<>-1 AND pt(xm-22,ym-4)<)>
O AND ymd{21 THEN yi=1:xi=0:6
0TO 2480

2470 IF xm>1 AND ym>S THEN I
F gi<>1 AND pté¢xm-2;ym-6)<>0
AND ymdS THEN yi=-1:xi=0 EL

SE 2370

2480 LOCATE xmyym:IF ptlxm-2
sym=531=2 THEN FRINT" " ELSE

FRINT CHR$(144)

2430 xm=xmexIrym=ym+yl

2500 LOCATE xm;ym:FRINT CHR$
(248)

2510 IF xm=x AND yms=y THEN 2
630

2520 Q%=UFFER$ (INKEY$):1IF 0%

="Z'" OR Q@%="A" OR Q%="," OR

Ré="".," THEN A$=0%

2530 b=xicsyrY=Y+(AE="A")-(A

Gl ZU ) a X=X (AS=" ") - (A%=" ")
tIF (x<2 OR x>»38 0OR y<5S OR y
ya&1y THEN 2860

2540 Q=pt(x-2,y-3)

2550 ON @+1 GOTO 2560,2530,2

GOO

2EEQ Y=Y-(AS="A")+ (AS="T")

2570 X=X-(A%=" ")+ (AS=",")
2580 GOTD 2270

28590 ENT 1,;10;-2;1,5,10;1:80
UND 1;200,15;6; s1:sc=asc+1:L0
CATE 12;2:PEN 1:PRINT USING"
npnn ;SC

2600 pbix-2,y-5)=2

2610 LOCATE x-C(A$=" ")+ (A%="
MY sy~ (AS="A" Y+ (AB="Z" ) 1 PRIN
T “:LOCATE x,;yiPRINT CHR$(2
50)

2620 GOTD 2270

2630 ENT 1,20,-5,2,80;1;1:50
UND 1,100,706, ;1:1ERASE pt:iR
ETURN

2640 ENV 1,15,-1,;1:RESTORE 2
E70:WINDOW 9,29;6;16:CLSzWIN
0DOW 10,30;7,17:FAPER 1:CLS:W
INDOW 1,;40,1,25

2650 FEN 0:E=B:FOR I=1 TO 2:
FOR X=11 TO 2& STEP S5:FOR Y=
E TO EB+3:LOCATE X;Y:FOR J=1
TO 4:READ A:PRINT CHR$C(A) ;N
EXT JrNEXT Y:S0UND 1;0;15,15
s s 1S INEXT X:iB=13:NEXT I
2660 FOR I=1 TO 3000:NEXT I:
FAFER 0:G0TO 360

2670 DATA 214,143 ;143,215,114
3,32;32,32,143,32,213,215,21
3;143,;143;212

2680 DATA 214;143;143,215,14
3;32,;32;143;143;143 ;143,143
143,32,32,143

2690 DATA 143,215,214 ,143 ;14
3;143,143;143;143,213,212;14
3;143,32,32;143

2700 DATA 143,;143;143,143 ;14
3;140;140,32,143;131,131,32;
143,;143,143,143

2710 DATA 214,;143,143,215,14
3,32;32;143,143,32,32,143;21
3;143,143,212

2720 DATA 143,;32,32,143,143;
32;32,143,213,215,214,212,32
;213,212,32

2730 DATA 143,143,143 ,143,14
3;140,;,140,32,;143,131;131,32;
143;143,143 ;143

2740 [DATA 143,143,143,215;,14
3;32,32;143;143;143;143,212;
143,32,213,215

2750 GOSUE 1S500:RESTORE 2970
tMODE Z2:INK 0,0:INK 1;18:FAF
ER O:FEN 1:FOR x=16 TO E2:E0
ROER ©

2760 ENV 1;15,;-1,102ENT 1,15
s=10,;10:FOR y=1 TO 3

2770 READ aj;b:c=0

2780 FOR 1j=0 TO a-1:y=y+c
2730 LOCATE x;y

2800 FRINT CHR$(b)

2810 c=1:NEXT i

2820 NEXT y

2830 NEXT x:SOUND 1;400;150;
155141

2840 INK 1,18,0:SPEED INK 2,
4:FOR a=1 TO Z2000:NEXT:’GOTO

" MERDE! PERSONNE ™

ET LES PPOCHAINES
TOILETTES QUi NE

SONT PAS A MOINS
DE Zoo METRES plici!l




5010

2850 INK 1,18

2860 a$="TABLEAU 1:<{CHENILLE
Y1 MANGEZ LE PLUS POSSIELE
DE FLOTS SANS TOUCHER":LOCAT
E 5;11:G0SUEB 3070

2870 a$="VOTRE QUEUE. VOUS A
VEZ DROIT A 4 VIES.":LOCATE
5,12:G08UB 3070

2880 LOCATE %5,14:a$="TAELEAU
2:{BRIQUESY>: A PARTIR DE S50
0 FOINTS. FAITES REEONDIR LA
TETE" :GOSUE 3070

2890 LOCATE S5;15:a$="DE LA C
HENILLE EN DIRIGEANT LA RABU
ETTE.":GOSUE 3070

2900 LOCATE S5,17:a%$="TAELEAU
3:¢(JARDIN)>: A PARTIR DE 700
POINTS. VOUS VOUS TROUVEZ
DANS" 2 GOSUE 3070

2910 LOCATE S;18:a$="LE JARD
IN. ESSAYER DE MANGER LLE FLU

S FOSSIELE SANS QUE LE JARD
INIER" :GOSUB 3070

2920 LOCATE S5,19:a$="V0OUS RA

TRAFE." :GOSUE 3070

2930 LOCATE S;21:a%$="TAELEAU
4:<{EONUS>: SI TOUTE FOIS V

0US N’AVEZ FAS TOTALISE ASS

EZ DE":GOSUE 3070

2940 LOCATE S5;22:a%="FOINTS

VOUS AUREZ DROIT DE MANGER D

ES VERS. ATTENTION AU JARD
INIER." :GOSUEB 3070

2850 LOCATE 5;23:a%$="IL VOUS
FAUT QUAND MEME UN MINIMUM

DE 400 POINTS.":GOSUE 3070

2960 LOCATE 27,25:a$="<{APFUY

EZ SUR UNE TOUCHE>":GDSUE 30
70

2970 DATA 2,32,1,214,1,;213,2

53251,214,;1,293;1,32;1;32;1;
214,2,148,1,2183,1,32,1,215,1
s143,1,213,1,214,1,143,1,212
21,215,1,143,1,213,1,214,1,1
43,1,;212;1,215,1,143,1,213,41
$32,1,215,2,143,1,212,;1;32,1
132,1,215,1,212,2,32,1,215,1
3212,2,32,9,32

2980 DATA 2,32,1,214,3,143,1
1213,2,82,1,32,1,214,1;143,1
1212,1,32,1,215;1,143,1,213,
1,32,1,214,1,143,1,212,3,32,
1,215;1,143,1,213,;1,215,1,14
3,1;213,3,32,1,214,1,143,1,2
12,1;32,51,215;1:212,3,32,1,2
15;1;212,1,32,8,32

2990 DATA 1,;214;7;143,1,212,
1,143;1,212;2,;32,1,143,1,212
53,32,1,143,2,32,1,214,1,143
s4532;1,143,1,32;1,214,2,143
,1,213;3;32;3;143;1;212;1 ;21
5,3,143,1,212,9,32

3000 DATA 1;32;1,214,5,143,1
5213;1,32,1,214;1,143,1,212,
3,32;1,215;1;143;1,213,2,143
$5,82,2,143,1,215,1,148,1,21
3;3;3259,;214,1,143,1,212,1,3
241:215,5,143,1,212,1,32,9,3
2

3010 DATA 1,215,6,143,1,213,
1,32,6532;15215;:;143;1,213,
7,82 ,2,143,7,32,2,143,1,215,
9,143,9,32

3020 DATA 1,215;7;143,1,212,
1,32,1,215,1,143,1,213,5,32,
2532,1;215,1;143,1;213,4,32,
3,32,1,215;1,143,1,213,3,372,
1,214,7 ;143 ,1,212,9,32

3030 DATA 2,32,1,214,3,143,1
s213,2,82,1,32,1,214,1,143,1
1212,1,32,1,215,1,;143,1,213,

1482;1,214;1,143;1,212,3,82,
1,215,1,143,1,213;1,215;1,14
B1,818,3,02,1,214,1,143,1,2
12,1,82,1,215;1,212,3,32,1,2
15,1,212,1,32,9,32

3040 DATA 1,215,7;143,1,213,
3,32;1;215;1;143,1,213,3,32,
2,32;1,215,4,143,1,212,1,32,
4,32,1,215,1,143,1,213,2,32,
1,215;7,143;1,212

3050 GOSUE 1500:FOR i=1 TO €
000:IF INKEY$<)>"" THEN LOCAT
E 27,25:PRINT STRINGS$(25,32)
tFOR i=20 TO O STEF -1:INK 1
si1FOR a=1 TO 100:NEXT:NEXT:
GOTO 30

3060 NEXT:GOTD 20

3070 FOR i=1 TO LEN (a$):FRI
NT MID$(a$,i,;1);CHR$(143);CH
R$(8);:IF MID$(a$ i, 1)
THEN SOUND 1,50,2,5,,,20
3080 FOR a=1 TO 20:NEXT:NEXT
:FPRINT" " :RETURN

3090 RESTORE 3100

3100 DATA 758,20,758,20,758,
10,568 ;40 ;568,40 ,506 ;40 ; 506,
40,379,60,478,10,568,20,568,
10,478 ,20,568,10 ;716 ;40,426
70,506,30,638,10,568,80,568,
25,506 ,15,478,40,478,40,478,
30

3110 DATA 426,30,478,15,478,
40 ,506,70,0,5,506,30,478,15,
426 ,40,426,30,426,40,379,30,
426,10,478,100,0;1

3120 DATA 426,30,426,10,426,
40,478,30,568,10,426,40,478,
30,568,10,758,50
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